Porownanie tltumaczen Wyjscia 21:22

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé

PBD Przeklad | EIB Jesli za$ bija si¢ dwaj mezczyzni, a uderza kobiete w cigzy tak, ze
dostowny | Przektad | wyjda jej dzieci,* lecz nie bedzie szkody,** to musi zaptacié
dostowny grzywne, taka, jaka natozy na niego maz kobiety, a przekaze ja przy
rozjemcach."?

D dzieci, °72 (jeladeha): by¢ moze Im nieokre$lonosci. Wg PS: i wyjdzie jej dziecko, 7721 ®¥21 . pod. G: é£6M0N 10 moudiov
avTiic.

2) Z hbr. 7757 ¥ 1OR 770 X7, nie wynika wyraznie, o czyja szkode chodzi, matki czy dziecka; nie wyjasnia tego takze
<x>20 21:2</x>, 3: w5 NODWS) 7NPI " 1oRTaR) , chod logika wskazuje na matke, trudno bowiem uznac, Ze poronienie nie
jest szkoda, skoro podlega karze grzywny, <x>20 21:22</x>L. W G rozstrzygajacy jest stan plodu: i wyjdzie dziecko jej nie w
petni rozwinigte, kai £EEAON 10 mawdiov (EpPpvov, 85° mg-130 mg GE) avtijg un é€ekovicpévov; <x>20 21:23</x> dalej
doprecyzowuje: a jesli bylo rozwinicte, da zycie za zycie (tj. dusze za dusze), &&v 8¢ Egikovicuévov v SOGEL Yuymv Gvti
yoyfs. W G nie ma mowy ogolnie o szkodzie, lecz jest ona ujeta w ramach stanu ptodu; szkoda kobiety jest tez brana pod
uwagg posrednio, w zaleznosci od stanu ptodu. Jesli zostanie poroniony martwy ptoéd nie w pelni rozwinigty, tj. niezdolny do
samodzielnego zycia, kara ma by¢ grzywna; jesli zostanie poroniony martwy ptdd rozwinigty, tj. zdolny do zycia — co
oznaczaloby, ze uderzenie po prostu przyspieszyto poréd — wowczas karg ma by¢ sSmier¢.
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